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Mähän sanoin että mä en vedä
enää kertaakaan!

Noei, vetoja. OTYn taittohommista pääsi
nauttimaan viimeksi omana hallitus-
vuonna 2022 kymmenennen Teemun, eli
tiedotusvastaavan sekä Teksun
päätoimittajan roolissa. Teksun taitto näin
kolmen vuoden tauon jälkeen oli mukava
tuulahdus vanhasta pestistä.

Vuoden 2022 lopun jälkeen Teksun
julkaiseminen jäi tauolle, mutta ajatus
juhlanumerosta jäi elämään. OTY 65
Juhla-Teksusta alettiin puhua tosissaan jo
reilu vuosi sitten vuosĳuhla-toimikunnan
kanssa. Ajatus julkaisusta vahvistui
samaan aikaan, kun OTYn muu
julkaisutoiminta hiljalleen hiipui. Oli selvää,
että jos jotain vielä tehtäisiin, se tehtäisiin
kunnolla ajan kanssa suurella sydämellä.
Noh, kiirehän sen kanssa tuli kuten aina.
Se taitaa kuulua asiaan lehtien kanssa,
ainakin omalta osalta. Ehkä ensikerralla
saadaan homma toimimaan niinkuin on
suunniteltu? :D

Pääasia on, että tämä lehti on nyt
käsissäsi: olitpa sitten OTY 65v silliksellä,
kiltiksen sohvalla tai selaamassa vanhoja
muistoja joskus myöhemmin. Tähän
numeroon kirjoi-tettujen juttujen määrällä
kattaisi jo miltei kaksi ”normaalia” vuoden
aikana julkaistavaa Teksua. Tästä
suhteellisen paksusta ja yllättävän
laadukkaasta numerosta suurin kiitos
kaikille lehden tekemisessä mukana

olleille. Tämänkin numeron syntyprosessi
muistutti enemmän vauhdikasta speksiä
kuin tarkasti käsikirjoitettua näytelmää.
Jutut ilmestyivät juuri oikealla hetkellä,
ideat sinkoilivat ja tekĳät kantoivat oman
kortensa kekoon tavalla tai toisella.

Hauskaa oli, mutta kuten mummoni joskus
neuvoi, kaikki hauska pitää lopettaa silloin
kun se on vielä hauskaa, muuten jää
huono fiilis. Niimpä tämä stuntti, +1 Teksun
taitto saa jäädä omalta osaltaan yhden
kerran kokeiluksi. Jos lehteä vielä
julkaistaan lähivuosina, saatan tänne
jonkun parin sivun jutun toki innostua
kirjoittamaan. Aika ja tulevat hallitukset
näyttävät, mihin suuntaan Teksu siirtyy.
Jään innolla odottamaan sivusilmällä.
Sivusilmä, heh.

Teemu-kaimoille tsemppiä tiedotus- ja
taittohommiin tuleville vuosille <3.
Nyt ne hanskat vihdoin tippui. Irti!

Pääkirjoitus

Tuukka Lehtinen
TenmuX
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yhteisöllisyys Oulussa saa vielä oman
erityisen mausteensa: me ollaan
pohjoisessa Suomessa vähän… noh,
jumalan selän takana. Täällä, missä
kartalta katsottuna voi helposti kuvitella
olevansa eksynyt jääkarhujen ja
pingviinien keskelle, porukka tiivistyy ihan
luonnostaan. Edellisestä lauseesta tulee
aika hyvin esille se, että allekirjoittanut on
kotoisin Kehä kolmosen sisäpuolelta.
Taloudenhoitaja myös juuri muistutti, että
unohdin mainita porot, joita täällä kulkee.
Omasta mielestäni ne ovat vähän
mainstream ylikasvaneita rusakoita.

Multa alkaa mitä luultavimmin tila ja lukĳan
mielenkiinto loppumaan kesken, samaten
ideat, mistä kertoa. Haluaisinkin siis
loppuun kohottaa teidän kanssanne
sillismaljan (Ei jooko paljuvettä): Otetaan
sille, OTY 65-juhlavuodelle! Kiitos, Sonja
Out.

Sonja Vähäsalo
OTYn puheenjohtaja 2025

Hei,
Oletteko koskaan aloittanut tekemään
jotain fuksivuonna ja saanut sen valmiiksi
vasta opintojen kahdeksantena vuotena?
Minä olen! Kyse ei ole opinnoistani, vaan
Oulun Teekkariyhdistyksen vuosĳuhlista.
Pienenä fuksina lähdin mukaan OTY60-
vuosĳuhlatoimikuntaan valmiina
kantamaan korteni kekoon, mutta monien
mutkien kautta juhlat jouduttiin perumaan.
Seuraavaksi päästiin juhlimaan
Teekkaritalon 30-vuotisjuhlia, joissa rakas
talo sai ansaitsemansa huomion. Vaikka
olin mukana järjestämässä näitä
legendaarisen instituution pippaloita, pieni
tyhjä kohta sydämessä jäi silti täyttymättä.

Syksyn 2023 risteilyllä päätin hakea
OTY65-vuosĳuhlavastaavaksi ja sain
kasaan mahtavan porukan tekemään
näistä juhlista ikimuistoiset!
Vuosĳuhlatoimikunnan kokoonpano on
vaihtunut vuosien varrella useaan
otteeseen, ja haluan kiittää lämpimästi
kaikkia, jotka ovat olleet mukana aiemmin.
Suurin kiitos kuuluu kuitenkin nykyiselle
kahdeksan hengen tiimille. He ovat olleet
korvaamattomana apuna juhlien
suunnittelussa ja toteuttamisessa.

Haluan jakaa muutaman faktan
toimikunnastamme: jäsenillämme on
yhdessä yli 50 vuotta yhdistys- ja
yrityshallituskokemusta, olemme olleet
mukana järjestämässä 35 vuosĳuhlaa ja
osallistuneet yli 75 eri vuosĳuhlaan ympäri
Suomea. En edes tiedä, miten voisin kiittää
näitä uurastajia riittävästi – mutta uskon,
että juhlia seuraavan koomausviikon

Vuosijuhlavastaavan
terveiset

Puheenjohtajan
palsta

jälkeen keksin heille jotakin heidän
panoksensa arvoista.

Vuosĳuhlavastaavan pesti on minulle
samalla myös jäähdyttelynakkini – joskin
se on välillä tuntunut enemmän makkaralta
kuin nakilta. Homma on ollut työläs ja
stressaava, varsinkin mitä lähemmäs itse
juhlia olemme tulleet. Vuosĳuhliin on enää
19 päivää, ja työmäärä tuntuu välillä
melkein ylitsepääsemättömältä. Silti
uskon, että kaikki hoituu ja tulemme
viettämään yhdessä ikimuistoiset
vuosĳuhlat.

Nähdään vuosĳuhlilla!

Nikita Konovets
Vuosĳuhlavastaava

Hellurei ja hellät tunteet!
Vai stressaavat tunteet? Itse asiassa
erittäin innostuneet tunteet! Se olis
kuulkaas sillä lailla, että OTYn 65-
vuotisjuhlat on vihdoin täällä! Näitä
pippaloita onkin odotettu kuin kuuta
nousevaa – ja onneksi ne tulevatkin vain
kerran yhdistyksen historiassa. Jos tätä
juhlatykitystä olisi useammin, en tiedä
kestäisikö pää, kroppa, kalenteri tai
maksa.

Vuosi on mennyt jotenkin aivan
salamannopeasti: fuksit on jo ehtineet
juurtua Talon nurkkiin, syksyn tapahtumat
vilahti ohi kuin VR:n aikataulussa pysynyt
juna (onko sellaista edes olemassa?), ja
yhtäkkiä ollaankin vuoden kohokohdassa,
vuosĳuhlissa. Opinnot tunnetusti kiitää
eteenpäin niin, että siinä saa välillä itsekin
ihmetellä, miten tästäkin vuodesta on jo
suurin osa kulunut. Onneksi ei sentään
valmistuminen tullut keskeyttämään hyvin
alkaneita opintoja (lainaus nimeltä
mainitsemattomalta, jo valmistuneelta,
kone_Teekkarilta).

Tänä vuonna olen erityisen kiitollinen ja
ylpeä meidän vuosĳuhlatoimikunnasta. Se
porukka on tehnyt aivan käsittämättömän
määrän hommia, jotta me päästään
juhlistamaan tätä OTYn merkkipaalua.
Samoin koko OTYn hallitus ansaitsee
hatunnoston. Siltoja ei ole vielä yllättäen
poltettu, mutta ehkä sen aika koittaa vielä
joskus…

Juhlavuoden, ja -julkaisun, kunniaksi
haluan vielä puhua siitä, mikä meitä
kaikkia yhdistää: Teekkarius. Teekkareiden

TG: sonjavahasalo
puheenjohtaja@oty.fi
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“Copypasteen teksiä tiedotukseen plus
teksuutimiin*, ja morkkiksessa hyväksyn
nigerialaisen porakonemainoksen kaikkien
kiltojen jakeluun”
*PJn kommentti: Missä hitossa meiän Teksut

Tiedotusvastaava
Akseli Östberg

Hallitus 2025 esittäytyy
Oulun Teekkariyhdistys ry:n

“Pilkunviilaus,
ylemmyydentunne ja
ankkalan ylläpito”

Kulttuurisika
Saku “sandalf” Salo

“Suhteet pysyvät

kunnossa, jopa eri

artistien välillä”

Suhdevastaava

Niklas Pikkarainen

“Kuinka monella eri
tavalla voi sanoa että
tähän ei ole varaa”

Taloudenhoitaja
Iikka Kokkoniemi

Sihteeri
Juho Torvinen
“Sanon päivät jolloin ei
kannata olla krapulassa,
tunnetaan myös nimellä
toimistotunnit”

”Miten saan tän firman
pysymään kasassa vielä
loppuvuoden…”

Puheenjohtaja
Sonja Vähäsalo

“Kuuleman mukaan
tiskin takana on
parhaimmat bileet…”

Isäntä
Matias Hasa

“Huolehdin
hiekkalaatikon
taaperoista”

Fuksiohjaaja
Joona Palojärvi

“Yritän ymmärtää jotain
opinnoista ja leikin aikuista
“aikuisten” kokouksissa”

Koulutuspoliittinen vastaava
Noora Lyytinen

“It’s my job to spread the

kansainvälinen ilmapiiri among

Teekkari kansa and to look super

cool while i do it”

Kansainvälisyysvastaava

Kukka Heikkinen

“Unohdan ottaa kuitit :)
I’m just a girl…”

Emäntä
Miika Ahola



OTY:n Vallan seitsenjako

Taustaa
Suuret vuosĳuhlat usein keräävät niin alumneja kuin tuoreempaakin jäsenistöä
juhlistamaan rakasta yhdistystä, ja tällöin on harvinaisen mukava kerääntyä
muistelemaan menneitä sekä vertailemaan vanhoja ja uusia toimintatapoja. OTYn
50-vuotisjuhlilla julkaistiin myös historiikki ”Aika jäynää muistot”, josta OTYn
tapahtumarikkaaseen historiaan on päässyt tutustumaan jo 15 vuoden ajan. Vielä
emme kokeneet, että uudelle opukselle olisi oikea ajankohta, joten päädyimme
tutkimaan yhdistyksen historiaa eri näkökulmasta.

Materiaalit ja menetelmät
Päätimme siis kerätä tilastot eri Teekkarikiltojen edustuksista OTYn (ml. OYTY)
hallituksissa vuodesta 1960 tähän päivään saakka. Näiden tietojen kerääminen ei
ollut aivan yksinkertaista, enkä vanno, että kaikki tieto on aivan 100 %
paikkaansapitävää, mutta yksittäiset virheet aiheuttavat niin marginaalisen eron
lopputulokseen, ettei niillä ole tilastollista merkitystä.

Kuinka tieto siis kerättiin? OTYn nettisivuilla on kerättynä ihastuttava lista ”Wanhat
toimĳat”, josta olisi ollut suunnaton apu, mikäli listassa lukisi myös henkilöiden nimien
lisäksi heidän kotikiltansa. Onhan se ymmärrettävää, ettei tämä ole OTYn sivuilla
merkittävää, sillä OTYssä edustat OTYä, mutta pelkällä nimellä ei aina pitkälle
pötkitä. Vaatikin siis useita työtunteja suorittaa salapoliisityötä kiltojen sivuilla, kun
etsin OTYn vanhoja hallituslaisia kiltojen vanhojen toimĳoiden listoilta. Ctrl + f oli hyvä
ystävä. Kiltojen listauksista puheenollen, hatunnostot Proselle, SIKille, Optiemille,
Koneelle ja OTiTille, joilla listaukset olivat kattavat. Wanhukset ARK ja YRK voisivat
ottaa mallia...

Ongelmia tietysti syntyi matkan varrella, sillä kaikki OTYn vanhat hallituslaiset eivät
ole koskaan toimineet omassa killassaan. Tietenkään eivät ole. Tässä tilanteessa
jouduin turvautumaan kaikille tuttuun hakukoneeseen Googleen (ei valitettavasti ole
maksettu mainos), ja etsimään kyseisten henkilöiden koulutustaustoja sitä kautta.
Joidenkin osalta löytyi LinkedIn-profiilit, joiltain osilta diplomityö ja joistakin yksilöistä
jopa lehtiartikkeleita, joiden kuvissa poseerattiin haalarit päällä. Kaikista lopulta tieto
kaivettiin.

Eniten ongelmia tuottivat henkilöt, jotka todennäköisesti olivat vaihtaneet alaa
opintojen aikana. Kumpaan kiltaan heidät tilastoitaisiin? Itseni alanvaihtajana tilastoin
kiltaan, jota edustin omana OTY-vuonnani, mutta itselleni tuntemattomista henkilöistä
tällaisen aikajanan muodostaminen oli vähintäänkin haastavaa. Näistä siis
mahdollisuudet marginaalisiin virheisiin.

Oma tutkimustyöni oli erittäin laadukasta (huomioikaa luotettava kertoja), mutta
ajallisesti niin kallista, että yhteistuumin toimituksen kanssa otimme yhteyttä
erääseen vanhaan puheenjohtajaan (ei iällisesti, vaan ei-nykyinen-toimĳa), jolla
tiesimme olevan äärimmäisen kattavat tilastot vanhoista toimĳoista ja heidän
kiltaedustuksistaan. Tämä data joudutti tutkimustyötäni hurjasti.

Silti, vaikka turvauduimme pitemmälle ulottuvaan muistiin ja tietoon, ei kaikkea tietoa
aivan perustusvuosilta asti löydy, tai se on vajavaista, minkä vuoksi tuloksissakin
ensimmäiset vuodet näyttävät, noh, hiljaisilta. Kaikki kunnia näille tuntemattomille
sankareille.

Alkuvuosien data on myös poikkeavaa sen osalta, ettei kaikkia nykyisiä
Teekkarikiltoja ollut vielä perustettu, tai ne toimivat eri nimellä. Näiden yhdistysten
osalta koin niin suurta tilastointihaastetta, etteivät ne ole mukana tässä korkean
luokan tutkimuksessa. Jotkut voisivat sanoa, että tulokset ovat epäreilut, kun
nuoremmat killat eivät ole voineet edustaa yhtä kauan kuin vanhemmat, mutta tämä
näkökulma ei rehellisesti minua kiinnosta.

Tilastoja, faktoja, analyyseja:

Oletko sinäkin miettinyt viime vuosina OTYn vaalikokouksissa
hallitusta valitessa, millähän killalla on ollut vuosien saatossa

eniten edustusta OTYn hallituksessa? Minä ainakin olen, ja useat
kerrat. Etenkin, kun lähivuosina on toivoteltu valkeaa joulua
yhden killan, (krhm Prosen), edustaessa selkeästi vahviten
hallituskokoonpanoissa. OTYn omien sääntöjen 10 §:ssä

säädetään, että ”Hallitusta valittaessa tulee pyrkiä siihen, että
kaikki Teekkarikillat ovat edustettuina hallituksessa.”, ja ainahan

siihen pyritään, mutta harmillisen harvoin päästään.

Ovatko Proselaiset aina olleet yhtä reippaita edustamaan
OTYssä, vai yllättääkö historian havinoista jokin muu kilta? Se

selvinnee tätä erittäin tieteellistä artikkelia lukiessa.
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Kuten Kuvaajassa 1 on havainnollistettu, niin voimme todeta Oulun yliopiston
Prosessikilta ry:n omaavan suurimman palan piirakasta. Oliko tämän osalta
tulos yllättävä – no ei, mutta hieman elättelin toiveita tiukempaan kilpailuun.
Vaikkei kyllä kauas kakkoseksi jäänyt SIK. SIKin viime vuosia seuranneena
tämä tulos olisi voinut yllättää, mutta kyllähän varmasti suurin osa on kuullut
SIKin kulta-ajoista. Kiltojen ”parhaita” aikoja vertailemme myöhemmin.

Pienillä prosenteilla meillä löytyy Optiem ja ARK. Näistä yllättävämpi
mielestäni on Oulun Arkkitehtikilta ry. Arkkareilta ei kyllä ole nähty enää toviin
yleisöryntäyksiä vaalikokoukseen tai suurta innostusta ehdolle asettumiseen,
mutta kyllä siellä suhteellisen säännöllistä yksittäistä edustusta on
hallituskokoonpanoissa nähty. Arkkitehtikilta kuitenkin on oululaisista

Teekkarikilloista vanhin, niin sen valossa oletin hieman etuasemaa OYTYn
perustamisajoilta sekä ensimmäisiltä vuosikymmeniltä. Optiemin tulos ei juuri
järkyttänyt, tutalaiset ovat pitkään viihtyneet oman killan toiminnassa, joka
kieltämättä näin ulkopuolisen silmin on näyttänyt toimivan hyvin ja tiiviisti.

Keskitason tuloksista ei paljon analysoitavaa, keskivahvaa suorittamista.
OTiT hieman Koneen ja YRKin jäljessä, mutta vain hieman siitä huolimatta,
että kiltana perustettu huomattavasti myöhemmin. YRK ja Kone
lukumäärällisesti hyvin tasoissa, Kone voittaen kolmella edustajalla.
Kuvaajissa YRK jaettu vierekkäin Ymppiin ja Raksaan, koska paremmin
havainnollistavaa sekä helppo ynnätä yhteen keskenään.

Kuvaajassa 2 näemme enemmän kiltojen edustajien jakaumaa vuosittain.
Kuvaaja havainnollistaa myös hallituksen koon vaihtelua, mistä on selkeästi
nähtävissä, että hallituksen kokoonpano vakiintuu 2000-luvulla. Hallituksen
koossa eniten vaihtelua 90-luvulla, jolloin hyvin mahdollista, että myös
toimihenkilöitä on tilastoitu mukaan. Vuonna 1982 on nähtävissä korkea piikki
johtuen siitä, että vuoden aikana hallitus vaihtui.

Kuvaaja 1. Ympyrädiagrammi kiltojen edustusten prosenttiosuuksista OTYn
hallituksista perustamisesta nykyhetkeen.

Kuvaaja 2. Summapylväsdiagrammi eri kiltojen edustajien lukumääristä
OTYn hallituksessa vuosittain.

YMP
6%

ARK
8%

Raksa
10%

Prose
21%

OTiT
14%

Kone
16%

Optiem
5%

SIK
20%

ARK YMP Raksa Prose SIK OTiT Kone OPTIEM
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Tulokset
Lähdemme käsittelemään tuloksia jokaisen data-analyytikon lempidiagrammilla, eli
piirakkakaaviolla (Kuvaaja 1).



Kuvaaja 3 näyttää sen, ettei ole ollut mikään itsestäänselvyys saada arkkaria
OTYn hallitukseen. Numerodata ei näytä sitä, olisiko ollut halukkaita, jotka
eivät menestyneet vaaleissa, vai onko kyse ollut esimerkiksi kiinnostuksen
puutteesta. Parhaat vuodet arkkareilla on kuitenkin keskittynyt 1970-1980
lukujen vaihteeseen ja 90-luvulle. Arkkareilla on myös neljä vähintään kolmen
(3) vuoden taukoa ilman yhtään edustajaa OTYn hallituksessa, joista pisin on
2000-luvun alkupuolella (6 vuotta) ja viimeisin ennen nykyistä toimintavuotta
(3 vuotta).

Edustavatko arkkarit ennemmin laadulla kuin määrällä? Kuitenkin jopa 2020-
luvulla on saatu jo kaksi (2) kappaletta OTYn puheenjohtajia arkkareista.
Aktiiveissa laatu kelpaa aina, mutta tsempatkaa siinä määrässäkin!

Hassut statsit:
• Trendiviiva-hymiö :-(
• Maksimi edustajamäärä yhtäaikaa: 4
• Edustajaa/OTYn toimintavuosi: 0,646

Oulun Arkkitehtikilta ry. Vanhin oululainen Teekkarikilta, jolla pitkästä
historiasta huolimatta 8 % edustus kaikista OTYn hallituslaisista. Arkkareiden
lukumäärät vuosittain Kuvaajassa 3.

Kuvaaja 3. Pylväsdiagrammi Oulun Arkkitehtikilta ry:n
edustajien määristä OTYn hallituksessa vuosittain.

Kuvaajassa 4 näemme, että Raksalla oli vahva aloitus ja edustus OTYssä.
Ensimmäisestä aktiivisesta vuodesta 2000-luvulle saakka ainoastaan kolme
yksittäistä vuotta, jolloin ei edustajaa hallituksessa. Ympin osalta edustus ei
aivan yhtä vahvaa ole ollut ja 2000-luvun alkupuolella kaksi kolmen (3)
vuoden pätkää, jolloin edustajia ei ole ollut lainkaan. Ymppiläiset kuitenkin
ovat selkeästi skarpanneet kohti 2020-lukua saapuessa, sillä vuodesta 2018
saakka on joka vuosi saatu vähintään yksi edustaja hallitukseen (neljänä
vuotena kolme edustajaa!). Vaikka voisihan sitä luulla, että massiivisella
kahden alan sisäänotolla saisi enemmänkin aktiiveja kannustettua.

Hassut statsit:
• Trendiviiva-hymiö :-)
• Maksimi edustajamäärä yhtäaikaa: 4
• Edustajaa/OTYn toimintavuosi: 1,246

Oulun yliopiston Ympäristörakentajakilta ry. Toisiksi vanhin kiltamme.
Yhdistänyt alleen rakennus- ja yhdyskuntatekniikan sekä ympäristötekniikan
opiskelĳat. Koska historiassa on ollut hetkiä, joina on ollut ainoastaan
Raksalaisia sekä hetkiä, joina on ollut ainoastaan Ymppiläisiä, käsiteltiin
näiden osalta tulokset erikseen sen mukaan, missä koulutusohjelmassa nämä
henkilöt aloittivat aikanaan (tietojen mukaan). Toisinsanoen alkuajoilla kaikki
ovat olleet raksalaisia ja 2000-luvulla ymppiläisiä, paitsi jos oli vuoden 2019
jälkeen aloittanut rakennus- ja yhdyskuntatekniikan kandiohjelmassa.
Yrkkiläisiä tutkitaankin Kuvaajassa 4.

Kuvaaja 4. Pylväsdiagrammi Oulun yliopiston Ympäristörakentajakilta ry:n
edustajien määristä OTYn hallituksessa vuosittain.
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Kiltojen omia vuosittaisia vaihteluita analysoimme
yksitellen kilta kerrallaan. Näin kuvaajat pysyvät

yksinkertaisempina ja tulokset on helpompi hahmottaa.



Kuvaajasta 5 näemme nopeasti, että ensimmäisestä aktiivisesta vuodesta
saakka Prosella on ollut vahvaa edustusta lähes joka vuosi. Vuosien
1977-2025 välillä ainoastaan 5 toimintavuotta ilman Prosen edustajaa
hallituksessa. Aiempiin kiltakuvaajiin verratessa on myös huomattavaa, että
lukumäärä skaala hyppää suuremmaksi Prosen kohdalla. Tämä johtuu
käsittämättömästä vuodesta 2023, jolloin Prosella oli 9/11 (paha päivämäärä)
edustajaa hallituksen kokoonpanosta. Käsittämätöntä. Prosen edustus on
ollut vahvaa jo 1980- ja 1990-luvulla mutta noussut erityisiin sfääreihin 2010-
luvulta eteenpäin, minkä jälkeen käytännössä hallinnut OTYn hallituksen
enemmistöä.

Hassut statsit:
• Trendiviiva-hymiö :-)
• Maksimi edustajamäärä yhtäaikaa: 9
• Edustajaa/OTYn toimintavuosi: 1,708

Oulun yliopiston Prosessikilta ry. Perustettu vuonna 1961 ja ensimmäinen
tilastoitu aktiivinen vuosi OTYn hallituksessa vuonna 1977. Hämmentävää,
mutta ei siitä sen enempää. Prosen edustajat kuvattuna Kuvaajassa 5.

Kuvaaja 5. Pylväsdiagrammi Oulun yliopiston Prosessikilta ry:n edustajien
määristä OTYn hallituksessa vuosittain.

Kuten Kuvaaja 6 esittää, Koneen edustusta on OTYn hallituksessa nähty jo
varhaisilta toimintavuosilta alkaen. Kone on myös edustanut hyvin tasaisesti,
vain maksimissaan kahden vuoden taukoja ilman yhtään henkilöä
hallituskokoonpanossa. Parhaat vuodet selkeästi sĳoittuvat 1980- ja 1990-
lukujen puoleen väliin, mutta korkein henkilömäärä hallituksessa on ollut
vuonna 2022. Samana vuonna on myös julkaistu viimeisin OTYn Teksu.
Sattumaako? Muuten aktiivisuus hallituksessa on tasaisesti hieman laskenut
vuodesta 2010 alkaen. Kaiken kaikkiaan kuitenkin vakuuttavaa suorittamista
ollut läpi vuosien.

Hassut statsit:
• Trendiviiva-hymiö :-(
• Maksimi edustajamäärä yhtäaikaa: 5
• Edustajaa/OTYn toimintavuosi: 1,292

Oulun Yliopiston Koneinsinöörikilta ry. Nimessä isolla alkukirjaimella
kirjoitettu yliopisto herättää enemmän tunteita kuin heidän tuloksensa.
Koneen tulokset esiteltynä Kuvaajassa 6.

Kuvaaja 6. Pylväsdiagrammi Oulun Yliopiston Koneinsinöörikilta ry:n edustajien
määristä OTYn hallituksessa vuosittain.
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Jo aiemminkin mainitut SIKin kulta-ajat ovat epäilemättä ajoittuneet vuosien
1980-2010 välille. Tämän kolmen vuosikymmenen aikana SIKillä on
vähintään neljä (4) edustajaa OTYn hallituksessa jopa yhdeksänä
yksittäisenä toimintavuotena. Muutenkin edustus on ollut vahvaa ja tasaista
ilman yhtään taukoa. Ja vuoteen 2017 saakka ainoastaan kaksi kahden
vuoden taukoa ilman yhtään edustajaa hallituksessa. Vuosi 2017 itsessään
näytti vielä elpymisen merkkejä SIKin osalta, mutta tämän vuoden jälkeen
onkin ollut hiljaiseloa. 2020-luvulla ei ole ollut mikään itsestäänselvyys saada
yhtään edustajaa SIKiltä hallitukseen. Minkäs nyt todetaan sitten olevan
pilalla? SIK? Fuksit? OTY? Jospa ei mikään ainakaan lopullisesti. Omalle
TikTok etusivulle ainakin on ilmestynyt Oulun Sähköinsinöörikillan videoita niin
aktiivisesti, että ehkä nyky-SIKkiläiset vielä valloittavat OTYn hallituksenkin.
Make SIK Great Again!

Hassut statsit:
• Trendiviiva-hymiö :-C
• Maksimi edustajamäärä yhtäaikaa: 5
• Edustajaa/OTYn toimintavuosi: 1,569

Sähköinsinöörikilta ry, tuo yllättävä tai ei-niin-yllättävä hopeasĳalla
edustava kilta. Voi SIK, SIK, SIK... Mitä tapahtui 2010-luvun jälkeen? SIKin
edustajamäärä esitettynä Kuvaajassa 7.

Kuvaaja 7. Pylväsdiagrammi Sähköinsinöörikilta ry:n edustajien määristä
OTYn hallituksessa vuosittain.

OTiT on valitettavasti ehtinyt hieman lyhyemmän aikaa edustaa OTYssä,
mutta siitä huolimatta kerännyt kunnioitettavan 14 % siivun edustusten
prosenttiosuuksista OTYn hallituksessa, häviten vain niukasti YRKille ja
Koneelle. Kuten Kuvaaja 8 osoittaa, on vahvinta edustus ollut 2000 luvun
vaihteessa ja ensimmäisellä kymmenellä. Ensimmäisen aktiivisen vuoden
jälkeen tauko edustuksessa on tapahtunut vasta vuonna 2012, jonka jälkeen
heti vuonna 2013 OTiT jatkoi neljän (4) henkilön vahvuudella hallituksessa.
Kuitenkin vuoden 2020 jälkeen on edustukseen tullut hämmentävän pitkä
kolmen vuoden tauko. Karkoittiko korona-virus tietoteekkarit koodailemaan
kotiin? Vai säikäyttikö Proselaisten vahva edustus OTiTin nössöt? Kahtena
viime vuonna on kuitenkin nähty uutta nousua myös mustahaalaristen osalta,
mikä on voitto Teekkarikulttuurille. OTiTlaiset ovat olleet aktiivisia luomaan ja
ylläpitämään külttüüria läpi historian.

Hassut statsit:
• Trendiviiva-hymiö :-C
• Maksimi edustajamäärä yhtäaikaa: 4
• Edustajaa/OTYn toimintavuosi: 1,138

Oulun Tietoteekkarit ry edustavat oululaisista Teekkarikilloista nuorisoa.
Vuonna 1988 perustettu kilta sai ensimmäisen oman edustajansa OTYn
hallitukseen jo heti toisena toimintavuotenaan 1989, rispektii! OTiTin edustajat
ovat esitettyinä Kuvaajassa 8.

Kuvaaja 8. Pylväsdiagrammi Oulun Tietoteekkarit ry:n edustajien määristä OTYn
hallituksessa vuosittain.
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Optiem kiltana perustettiin vuonna 1991, joten kuten OTiT aiemmin, myös
Optiem sai oman edustajansa OTYn hallitukseen jo heti seuraavana
toimintavuotenaan. Ensimmäiset kymmenen vuotta näyttivätkin lupaavalta
ilman taukoja edustuksessa sekä neljänä vuotena useampi edustaja
hallituksessa. 2000-luvulla alamäki sitten alkoikin. Optiemin trendiviiva on
harvinainen, muiden kiltojen enemmän tai vähemmän käyriin kuvaajiin
verrattuna se on hyvin suora. Alamäki kylläkin, kuten jo aiemmin totesin. Viime
vuosinakin yleisön reaktio on ollut lähinnä ”Oho!”, jos Optiemlainen on
osoittanut käytettävyytensä OTYn hallitukseen. Kuulemma ne valmistuvat
sieltä ajallaan, tiedä sitten korreloiko nämä asiat keskenään.

Hassut statsit:
• Trendiviiva-hymiö :-/
• Maksimi edustajamäärä yhtäaikaa: 4
• Edustajaa/OTYn toimintavuosi: 0,431

OPTIEM – Oulun Tuotantotalousteekkarit ry, Teekkarikiltojemme juoniori!
Viimeisimpänä vaan ei vähäisimpänä (paitsi edustajien määrässä) esittelyssä
Optiemin edustus OTYn hallituksissa Kuvaajassa 9.

Kuvaaja 9. Pylväsdiagrammi OPTIEM - Oulun Tuotantotalousteekkarit ry:n
edustajien määristä OTYn hallituksessa vuosittain.

Pohdinta
Kaiken tämän jälkeen ensimmäisenä pohdin, miksi minä ryhdyin
analysoimaan tätä dataa, sillä excel-taitoni ovat ehkä parhaimmillaan
keskinkertaiset. Toimituksestakin olisi löytynyt muutamia henkilöitä, jotka
olisivat pienellä koodin pätkällä saaneet varmasti huomattavasti kauniimpia
tuloksia aikaiseksi. Mutta tämä nakki saatiin klassisella ”Olen todella
motivoitunut työntekĳä ja valmis oppimaan uutta” -lausahduksella.

Sitten vielä pohdintaa tulevaisuuden kannalta, kuten yleensä näin tieteellisten
tutkimusten pohdintaosiossa tehdään. Trendiviivojen perusteella voidaan
tehdä pientä oletusta, että YRKin ja Prosen osalta edustus jatkuu myös
tulevaisuudessa. Muiden kiltojen osalta trendiviiva osoitti alaspäin,
surullisimmat naamat SIKin ja OTiTin kohdalla.

Mistähän sitten johtuu, että tietyt killat edustavat niin reippaasti toisiin
verrattuna? Sitä ei varmasti kukaan tiedä täysin varmasti, mutta luonnollisesti
vaikuttavia tekĳöitä ovat muun muassa se, että tietyn killan jäsenet tuntevat
parhaiten oman kiltansa kilta-aktiiveja ja OTYn toimĳaksi ”kähmiminen”
kohdistuu heihin. Välillä myös OTYn vaalikokouksia seuratessa vaikuttanut
vahvasti siltä, ettei tätä etukäteen ”kähmimistä” ole suoritettu ja päädytään
tilanteeseen, jossa kyseinen hallituspesti tulee täyttää kokouksessa paikalla
olevista henkilöistä. Optimitilanne olisi tietysti, että vaalikokouksessa olisi
mahdollisimman paljon jäsenistöä paikalla kaikista killoista, mutta nykytrendi
osallistumisessa on ollut melko laiska.
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Loppusanat E i h ä n
tässä voi muuta kuin valkeaa joulua taas toivottaa. Onneksi olkoon
Rosessikilta uskomattomasta edustuksesta vuosien saatossa.

Vallan Seitsenjako Esiintyy edellisen kerran Teksuutimien numerossa
4/2013. Noin kymmenen vuotta sitten julkaistussa infograafissa tutustutaan
Hallitus- ja toimihenkilöpaikkojen lukumäärän kehitykseen sekä
puheenjohtajien sukupuoli-jakaumaan. Lisäksi perehdytään pestikohtaisesti
OTYn hallituksen kiltaedustukseen mittausvälillä 2008-2013. Teksuun 4/2013
pääset oheisella QR-koodilla:

Ps. Älkääkä kysykö OLTOsta. Monta jäsentä on edustanut, mutta vain, koska kuka vaan saa
liittyä. Minkä vuoksi OLTO ei myöskään ole Teekkarikilta.
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Kuva 1. Graafinen taidonnäyte palkintopallista, jolla top3 killat.
Ensimmäisellä sĳalla Oulun yliopiston Prosessikilta ry, toisella sĳalla

Sähköinsinöörikilta ry ja kolmannella sĳalla Oulun Yliopiston
Koneinsinöörikilta ry.
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Vuosĳuhlatoimikunta antoi Teekkariyhdistyksen hallitukselle
tehtäväksi käydä läpi toimiston ja OTY:n varaston eli ns.
rotanloukun irtaimistoa. Ohje oli yksinkertainen: kaivakaa

kunnolla ja listatkaa mielenkiintoisimmat löydöt.

Löytöretki OTYn varastoon

Nimenä Teekkarikilta
• Lai_tonta
• Ihan vitun laitonta

Suomen lauluopin perusteet
• Tätä ei tarvita mihinkään. Teekkari laulaa

mielummin ku hyvin. Se on huomattu.

Pankkisiirto

• Mahtava reliikki, ennen oli kaikki
paremmin. Paitsi tässä asiassa EI!
t. Taloudenhoitaja.

OYTYn lakkilaki

• Miksi ihmeessä Lakki on
kirjotettu pienellä???

• Ennen näköjää Lakkilaki ei ollu
koskenu Arkkareita :D

Skumppamiekka
• Teekkaritalo 20v -vuosĳuhlalahja.

• Epäilys, että saatu Pahkilta.

Kyykkäpalkinnot
• Pakollinen glorynurkkaus

• Näitä lisää

Täysi jallupullo häkissä
• Miten tätä ei oo jo juotu???
• Tyhjennys järjestettävissä.

Seremoniamestarin symbaali
• Ei ole ollut käyttöä viimevuosina.
• Lahjoitus Teekkariperinneseuralta.

Kuivabetoni
• Helpottais Wappua jos emännän ja

isännän valais betoniin tiskin taakse <3



26Juhla-Teksu 202525 Juhla-Teksu 2025

1990 Fuksiuitot Teatterin edessä meressä
• AVANTO!!!!
• Fuksiuitot takasin torille?

• Legendaarinen avanto, hyvin toimii uittojen
lisäksi avantouintiin

OTY 46w klassikot - CD
• Sisältää ikivihreitä sulosointuja 19 vuoden takaa.
• Onko tämänkin osalta ennen kaikki ollut paremmin?

n+1 kpl Laulukaluja

• Tiesitkö Laulukalussa on 254588 merkkiä ja
noin 37734 sanaa, Teekkari mainitaan 122
kertaa, fuksi 54 kertaa, jallu 38 kertaa, Oulu
29 kertaa ja kalu 13 kertaa. Missä hallitus,
missä vastuu? PJ mainitaan 3 kertaa, Isäntä 2
kertaa (on kyl eri asiasta kyse), emäntä 4
kertaa (Ei kylläkään pestinä), sika 4-5 kertaa
kulttuurisikana ja 22-23 kertaa muuten,
riippuen siitä miten tulkitsee “sikaosaston”.

Kuvakirja: SIK lautta
• Vesi ja sähkö… hyvä kombo
• Fukseille ideaa Koneen laskiaismäkeen???

Talo 30v vujulahja OTiTilta
• Miksei näitä ole jo juotu!?
• Miksei työkalupakki ole jo Lupin käytössä?!

Adressi OYTYn hallitukselle
• Lapin Kulta ja Gin Longdrink puhuttaa.
• Olispa Rattori.
• Ymmärrettävä.
• Ennen oli kaikki paremmin.
• Adressi ilman Tupsuperhe-ryhmää.



Tempauksia vuosien varrelta
Tempaukset ovat yksi Teekkarikulttuurin peruspilareista, joilla
ilostutetaan opiskelĳoiden ja kansalaisten elämää, kiinnitetään
huomiota yhteiskunnallisesti tärkeisiin asioihin, tai muuten vaan

pidetään yhdessä hauskaa. Vuosien varrella täällä Oulussa onkin
pidetty monenlaista tempausta, osa on vuosittain pidettäviä

perinteitä, mutta on myös paljon järjestyshetkellä ajankohtaisia
tempauksia joita ei järjestetä uudestaan. Joten tarkastellaanpa
minkälaisia tempauksia on pidetty, aloitetaan vaikka syksystä

2018 koska se on minusta tosi passeli aika aloittaa :)

Toim. huom. tiedot tempauksista kerätty sähköpostista, jos jokin tempaus puuttuu syytä
vastuussa ollutta Sikaa huonosta tiedotuksesta :D

Moneenko näistä olet osallistunut?

2018
Baanatempaus: Syksy on aloitettu vahvasti Baanatempauksella, jossa Teekkarit
ensin kerääntyivät lipaston X-ovelle huoltamaan pyöriä jonka jälkeen yhdessä
pyöräiltiin uutta hienoa pyöräbaanaa pitkin keskustaan. Sian sanoin “Kumit
huutamaan ja punanen asfaltti rasitukseen!”

Verenluovutustempaus: Perinteisiä verenluovutustempauksia on järjestetty
myöskin jo vuonna 2018. Perinteinen kaava ei ole muuttunut, ainoa poikkeus tässä
tempauksessa on että Sian kaksi ensimmäistä viestiä on mennyt vahingossa OTYn
hallitukselle eikä jäsenistölle :D.

Renkaanvaihtotempaus: Perinteistä on pidetty kiinni tältäkin saralta ja renkaita on
vaihdettu Linnanmaan Prismalla sunnuntaina 21.10. Tarjolla ollut perinteisesti
lämmintä juotavaa ja jotain suuhunpantavaa. Mahdolliset vapaaehtoiset maksut ovat
menneet hyväntekeväisyyteen mutta valitettavasti Sika on unohtanut kertoa että
minne.

2019
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Verenluovutustempaus: Verta on luovutettu vuonna 2019 kaksi kertaa keväällä. Ei
siitä sen enempää :D.

Laskiaispullatempaus: Tempaus- ja kulttuuritoimikunta on perinteiseen tapaan ollut
jakamassa laskiaismäessä laskiaispullia. Sian sanoin “Valitettavasti nisujen täytteet
ovat ennaltamäärätyt, mutta onneksi ne ovat juuri ne mitkä pitääkin olla.[1]”

[1] Lähde: Musta tuntuu.

Ennakkoäänestystempaus: Teekkarit ovat yhdessä käyttäneet äänestysoikeuttaan
eduskuntavaalien ensimmäisenä ennakkoäänestyspäivänä Linnanmaan Prismalla.
Matkaan on lähdetty yhdessä lipaston keskusaulasta. Jonottajille on annettu ohjeeksi
päästää ei-opiskelĳoita ohi jotta iäkkäät eivät joudu odottamaan turhan pitkään kun
Prisma on täynnä Teekkareita.

Wapputempaus: Wapputempaukset on pidetty 29.4. keskustassa ohjeilla:
1. Keksi tempaus
2. Toteuta se Waatonaattona keskustassa
3. Tee sen verta hieno että saat tempauskiertopokaalin palkinnoksi
4. Ihaile pystiä kiltahuoneellasi seuraavat 12 kuukautta

Ennakkoäänestystempaus: 2019 onkin ollut vaalivuosi kun Teekkarit ovat päässeet
Wapun jälkeen käyttämään äänioikeuttaan eurovaalien ennakkoäänestyksessä.
Myös tälläkin kertaa on otettu yhteislähtö lipastolta.

Renkaanvaihtotempaus: Renkaat on saatu vaihdettua syksyllä lauantaina 19.10.,
kevään tempaus jäi pitämättä loputtomien pakkasaamujen takia. Vaihtoehtoiset
maksut ovat menneet taas hyväntekeväisyyteen mutta Sika on jälleen jättänyt
kertomatta kohteen.

Edarivaalitempaus: Äänioikeuden käyttäminen on tärkeää, myöskin Oulun
yliopiston ylioppilaskunnan edustajistovaaleissa. Vaikka äänestys on tapahtunut
interwebsissä, OTY järjesti lipastolle äänestystempaus paikan jossa oli tarjolla kahvia
ja haalarimerkkejä.

Palautetempaus: Vuosi 2019 on päätetty vielä nohevasti koulutuspoliittisen
vastaavan palautetempaukseen. Miksi? Koska tiedekunta saa rahaa annetuista
opiskelĳapalautteista. Osallistujille ollut tarjolla kahvia, pullaa, hyvää mieltä ja parasta
seuraa!

2020



Verenluovutustempaus: Verta kerettiin luovuttaa vuonna 2020 vain kerran
maailmanlaajuisen pandemian takia.

Ookko nää kokkeillu? Urheiluvastaavan vetämä liikuntatempaus jossa järjestettiin
lajikokeiluja Oulun Teekkariyhdistyksen 60-juhlavuoden kunniaksi. Ensimmäiset lajit
olivat kiipeily ja jousiammunta. Enempää lajikokeiluja ei järjestetty maailmanlaajuisen
pandemian takia.

Laulutempaus: Järjestetty osana OTYn 60-vuotisjuhlavuoden Teekkari-
perinneviikkoa. Teekkarit kokoontuivat flash mobina laulamaan Ikuisen Teekkarin
laulun lipaston keskusravintolaan.

Renkaanvaihtotempaus: Maailmanlaajuinen pandemia pilasi suurimman osan
tempausvuotta 2020 mutta sunnuntaina 25.10. saatiin järjestettyä vielä perinteinen
renkaanvaihtotempaus Linnanmaan Prismalla. Hyväntekeväisyyskohde on edelleen
mysteeri.

2021
Palautetempauskisa: Koulutuspoliittisen vastaavan keväällä järjestämä kilpailu
jossa Teekkarikillat taistelivat siitä kuka antaa eniten palautetta. Tiedekunta sai
jokaisesta palautteesta noin 30 €. Palautetempauskisa järjestettiin uudestaan
syksyllä jolloin palautteita annettiin reilut 500 kpl.

2022
Äänestystempaus: Vuonna 2022 Teekkarit pääsivät taas jälleen käyttämään
äänioikeuttaan kun lipastolla järjestettiin aluevaalien ennakkoäänestys.
Kahvitarjoilua ei saatu järjestettyä vielä vallitsevan maailmantilanteen takia.

Renkaanvaihtotempaus: Renkaanvaihtotempaus järjestettiin pitkästä aikaa sekä
keväällä (9.4.) että syksyllä (6.11.). Paikkana toimi perinteinen Linnanmaan Prisma.
Keväällä rahaa kerättiin Ukrainan kriisin uhreille ja syksyllä Oulun ensi- ja turvakoti
ry:lle.

Verenluovutustempaus: Maailman tilanne salli taas verenluovutus-tempauksien
järjestämisen ja niitä pidettiin yksi keväällä ja yksi syksyllä.

Palautetempaus: Koulutuspoliittinen vastaava jatkoi keväällä perinteistä
palautetempauskisaa. Palautteita lähetettiin noin 400 kpl. Palautetempaus
järjestettiin vielä uudestaan loppuvuodesta.

Temmataan Humus tyhjäksi -tempaus: KONE & ARK haastoivat Teekkarit
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kokeilemaan Humuksen kahvikapasiteettia kun kahvila oli vihdoin avattu uudelleen
pandemian jälkeen.

Saunatempaus: YRK järjesti uuden saunan kunniaksi Wappuna vuorokauden
kestävän saunanvetotempauksen. Vetäminen alkoi lipastolta ja päättyi 24 tunnin
päästä Torille.

Luennolle-tempaus: Koulutuspoliittisen vastaavan järjestämä tempaus jossa
kannustettiin Teekkareita menemään lähiluennoille pari vuotta pandemian takia
kestäneiden etäluentojen jälkeen. Lipastolla oli myös kahvitarjoilu jottei luennolle
tarvinnut mennä väsyneenä ja kuivin suin.

Kahvia kauppahallilla -tempaus: Teekkarit jalkautuivat kauppahallille
kahvittelemaan koska huhujen mukaan siellä ei käynyt enää asiakkaita edelliseen
malliin.

2023
Verenluovutustempaus: Verta luovutettiin kaksi kertaa keväällä ja kerran syksyllä.

Äänestystempaus: Vuonna 2023 oli eduskuntavaalit ja Teekkarit lähtivät jälleen
käyttämään äänioikeuttaan ennakkovaaleissa. Tällä kertaa ennakkoäänestyspaikka
oli kauppakeskus Valkeassa keskustassa.

Renkaanvaihtotempaus: Renkaita vaihdettiin perinteisesti syksyllä 5.11.
Linnanmaan Prismalla. Tarjolla oli lämmintä mehua. Vapaaehtoisia maksuja kerättiin
tällä kertaa Oulun ensi- ja turvakoti ry:lle.

Joululaulutempaus: Teekkarit menivät ilostuttamaan kansalaisia laulamalla
joululauluja Hupisaaren joulupolulla.

2024
Äänestystempaus: Presidentinvaalit saivat Teekkarit liikkeelle heti alkuvuodesta



äänestystempauksen merkeissä. Ennakkoäänestyspaikka oli lipastolla ja Teekkarit
muodostivatkin “imagojonon” jo hyvissä ajoin ennen äänestyspaikan aukeamista.

Kahvilatempaus: Konekilta lähti yrittämään uudestaan Humuksen kahvikapasiteetin
kokeilua. Kahvin riittämisestä ei ole tallennettua tietoa.

Verenluovutustempaus: Verta päästiin luovuttamaan kaksi kertaa keväällä ja kaksi
kertaa syksyllä.

Renkaanvaihtotempaus: Renkaat vaihdettiin perinteisesti keväällä 14.4.
Linnanmaan Prismalla. Vapaaehtoiset maksut kerättiin jälleen Oulun ensi- ja
turvakoti ry:lle. Paikalla oli tietenkin myös lämmintä mehua.

Palautetempaus: Koulutuspoliittinen vastaava jatkoi perinteistä palautetempausta
myös tänäkin vuonna sekä keväällä että syksyllä. Keväällä palautteenantajille oli
tarjolla TEKin herkkuja sekä kahvia ja syksyllä haalarimerkki.

Polkupyöränhuoltotempaus: Konekilta huolsi polkupyöriä keväällä ja syksyllä
lipaston R-ovien läheisyydessä.

2025
Verenluovutustempaus: Verta on päästy luovuttamaan tähän mennessä kaksi
kertaa keväällä.

Uimahallitempaus: Linnanmaalle avattiin uusi uimahalli ja Teekkarit lähtivät
kastelemaan varpaitansa ja testaamaan saunan kapasiteetin riittävyyttä.

PahkiSpeksi-tempaus: Teekkareita kannustettiin käymään katsomassa myös
paikallista Speksiosaamista.

Avantouintitempaus: Avantouinnin iloja jaettiin urheilujaoksen kanssa yhdessä
järjestetyssä tempauksessa. Jotta Teekkareille ei tulisi kylmä vedestä noustessa niin
YRKin sauna vedettiin Tuiran uimarannalle ja takaisin lipastolle tempauksen
päätteeksi.

Äänestystempaus: Äänioikeuden käyttö oli taas kortilla kun vuorossa oli alue- ja
kuntavaalit. Ennakkoäänestyspaikka oli taas lipastolla joten imagojono muodostettiin
hyvissä ajoin ennen äänestyspaikan aukeamista.

Renkaanvaihtotempaus: Renkaita vaihdettiin taas Linnanmaan Prismalla 6.4.
Tarjolla oli lämmintä mehua ja vapaaehtoisia maksuja kerättiin Punaisen Ristin kautta
Ukrainan sodan uhreille.

Pyöränhuoltotempaus: Konekilta huolsi polkupyöriä keväällä ja syksyllä lipaston R-
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ovien läheisyydessä.

Wappulippujonotustempaus: Sika tarjoili yön yli Wapun lippuja jonottaneille
aamupuuroa ja kahvia.

Wapputempaus: Wapputempaus järjestettiin tänä Wappuna Hollihaan
liikennepuistossa, jossa halukkaat opiskelĳat pääsivät hassuttelemaan polkuautoilla.

Kierrätystempaus: Opiskelĳoita kannustettiin kierrättämään tuomalla kierrätettäviä
tavaroita lipaston parkkipaikalle josta OTY sitten kuljetti ne maksutta Kiertokaaren
Oivapisteelle Ruskoon.

Selkeästi perinteiset tempaukset kuten renkaanvaihto,
verenluovutus, ja äänestys ovat Teekkareille tärkeitä ja niitä
järjestetään vuosittain. Kuitenkin lähes vuosittain järjestetään
myös ajankohtaisia tempauksia, toki niitä voisi olla aina
enemmänkin. Joten ei muuta ku kerää kaverisi ja alkakaahan
toteuttamaan tempauksia :)



Ikuisen Teekkarin Hauta valmistui kesällä 2011
Kuvaaja: Nestori Törmä

SIK:in laskuväline Modified-sarjassa Laskiaisessa
2012 kuvastaa silloisenWesibussin ulkoasua.
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Arkkitehtikilta muutti symbolisella
muuttokulkueellaan Linnanmaalle keväällä 2017.
Kuvaaja: Tatu Lappalainen

Fuksilakkien polttohautausta Wappuna 2016
Kuvaaja: Ville Mukka

Viikinkiwapun fuksikaste hoidettiin
poikkeuksellisin menetelmin
pandemiatilanteen johdosta wappuna 2020
Kuvaaja: Nikita Konovets

Kuvaaja: Tuukka Lehtinen

OTY:n joululaulutempaus sekä
Teekkariristeily vuonna 2023.

Teekkarius kuvina
Sekalainen kokoelma kuvapankin sisältöä.

Lisää kuvia osoitteessa:
oty.kuvat.fi

Puolimaratonin lähtö 2015
Kuvaaja: Tuntematon :(

Fuksiurheilukisat 2013
Kuvaaja: Teemu Partanen

OTYn Pilkkikilpailut 2016
Kuvaaja: Tatu Lappalainen



Uitot avannossa 2024
Kuvaaja: Tuukka Lehtinen

Lumenveistokisat 2014
Kuvaaja: Mira Huttunen

Renkaanvaihtotempaus 2014
Kuvaaja: Kalle Hyypiö

Beach Partyt Teekkaritalolla Wappuna 2016
Kuvaaja: Tatu Lappalainen

Wappureivit Teekkaritalolla 2011
Kuvaaja: Tuntematon :(

OTY 50v 2010
Kuvaaja: Nestori Törmä

Soudut 2018. Jäätilanteen vuoksi pelattiin kuplafutista.
Kuvaaja: Roosa Tolonen

Olutjoogaa Wappuna 2025
Kuvaaja: Sampo Lindgren

36Juhla-Teksu 202535 Juhla-Teksu 2025



Terveisiä Teekkarikilloilta
Vuosĳuhlatoimikunta pyysi Teekkarikiltojen sekä Olton hallituksia
vastaamaan muutamaan kysymykseen lyhyesti ja ytimekkäästi.

Alla on koottuna kysymykset ja vastaukset satunnaisessa
järjestyksessä.

Mitä odotatte vuosĳuhlilta? Hyvää ruokaa ja ilmasta viinaa, koska lippu maksoi
kolikoita. Vuosisdan kemuja ja parasta opiskeluajan vujuruokaa. Rentoa meininkiä ja
hyvää seuraa. Hienoja puheita ja juhlavaa meininkiä! Jämptit pippalot ja hyvää
ruokaa. Muulla ei ole väliä. Tötteröhattuja sekä Wappupillejä, aivan uskomattomia
bileitä ja juhlapuheita:D Vähintään yksi tuolilta tippuminen fuksilaulun aikana.
Mukavaa Teekkarihenkeä. Ja juotavaa.

Mikä on ollut surkein mutta silti rakastettu kiltahankinta? Varmaan remonttia
varten haettu laina. Varmaankin meidän tiski. Ei ole kunnolla tilaa biljardipöydälle ja
pelaamiselle, mutta ilman sitä ei voitaisi elää <3. En ymmärrä kysymystä mutta
pleikkari. Kitarateline <3. Kahvia hankitaan paljon mutta se on aina loppu. Killan
haiseva twister-peli. Kankkulan kaivo. Ne vitun ao-päivien rasittavat ostoskärryt. Ei
me olla tehty surkeita kiltahankintoja ;).

Terveiset lukĳalle (lukĳa oletettavasti silliksellä): Liitteenä kuva (rapula.png)
"Ootko nyt tässä kuvassa? Onko krapula? Jos vastasit kyllä, jatkokysymys “Kuinka
kauan vielä?”. YMP plus Raksa = YRK <3 Toivotko sinäkin juoneesi vettä? Me
puhdistimme sen. Oliko sinunkin pääsi pöntössä? Me mitoitimme sen. Eilinen oli
leffaa bro (jos siis muistais jotain siit :D). Hyvä Suomi! Sillä se lähtee millä on
tullukkiin. Ei kai vaan ole krapula? Kannattaa juoda skumppaa, koska huono olo
lähtee sillä millä se tulikin! Terveisiä lukĳalle!

• Puheenjohtaja: Mitä neuvoja ja vinkkejä antaisit fuksiminällesi, jos voisit
matkustaa aikakoneella taaksepäin?

• Keksikää killastanne itsellenne kysymys ja vastatkaa siihen.

• Puheenjohtaja: Kuinka monille vuosĳuhlille olet osallistunut a) koko
opiskelĳaurasi aikana b) PJ-vuoden aikana c) kuinka monille vujuille ajattelit
osallistua vielä tulevan syksyn aikana?
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Sitten muutama kiltakohtaisesti eroteltu vastaus.
Ohjeistukset olivat:

rapula.png

Kone:
• Kuinka paljon konekilta painaa? Vastaus: Melkein päivittäin. Melkein eilen,

melkein tänään.

• Vinkit Fuksi PJ:lle: Moikka fuksi, T.kari. Sä et tiedä vielä mitään mistään, etkä
tästä mestasta, sen mä tiiän. Lähe tekee kavereita, niitä oikeita semmosia, joita
et voi enää jättää ja elä saatana missaa niitä bileitä. Sulla on jaksamista vielä
niiden jälkeen painaa aamuluennolle. Mulla ainakin oli, v*tun p*llu. Sinällään
fuksius on hetki ennen aikuisuutta mutta teekkarius on viimenen aika tykittää
täysillä siellä missä huvittaa. Sen jälkeen oottaa saatanallinen oravanpyörä.
Joten älä oo onneton ja tee hommas niiku käsketään.

• PJ:n Vujucount: Meikä on tykittänyt tässä ainakiin yhdet (monet) vujut mutta
toivon että mahdollisuuksia vielä liikenee.

OTiT:
• Onko OTiT seissy koko illan? - No oha se..

• Vinkit Fuksi PJ:lle: Sanoisin fuksiminälleni, että on täysin hyväksyttävää
joskus kieltäytyä asioista tai sanoa ei. Joka ikiseen juttuun ei tarvitse lähteä
mukaan ja on tärkeää pitää huolta omasta jaksamisestaan. Muistuttaisin myös,
että on täysin ok nauttia opiskeluvuosista, sillä se on rajallinen ajanjakso
elämässä ja helpompi on katua sitä, että jotain ei tehnyt tai kokenut kuin sitä,
että lähti kokeilemaan. Mutta omien resurssien varassa eli jos ei ole aikaa tai
energiaa, niin se ei haittaa, että jotain jää joskus välistä.

• PJ:n Vujucount: Olen osallistunut opiskelĳaurani aikana varmaankin 10:lle
vuosĳuhlille, joista kahdet ovat olleet PJ-vuoden aikana ja luvassa on tänä
syksynä ainakin 4:t vuosĳuhlat. Kuka näitä oikeasti muistaa, toisessa
kymmenennessä mennään kuitenkin.”

Optiem:



• Mikä tutaopinnoissa on parasta? Tuotantotaloudessa parasta on se et se
on varsin laaja-alainen. Tutalla oppii oppimaan. Tutakokonaisuus on
monipuolinen kokonaisuus, antaa tilaa yksilöllisille ratkaisuille. Avaa hirveesti
ovia eikä rajaa mitään pois. Tärkeintä on osata monta asiaa yhtä aikaa.
Työkalupakki työelämään. Oppii työskentelemään monenlaisten ihmisten
kanssa. Kytkentöjä moneen suuntaan, todellakin tätä päivää.

• Vinkit Fuksi PJ:lle: Leivo pullaa lahjuksiksi fusulle.

• PJ:n Vujucount: Osallistunut x4, Tänävuonna yhdet ja kolmet tulossa!

Olto:
• Mitä OLTOn opinnoissa tulee eniten esille? -Käyrät käyräkäyrät.

• Vinkit Fuksi PJ:lle: Lähde reippaasti jo aikaisemmin hallitushommiin mukaan.

• PJ:n Vujucount: Yhteensä 5kpl, PJ-vuonna 2kpl ja 2 vielä tulossa!

SIK:
• Kuinka monta Sähköteekkaria tarvitaan asentamaan pistoke seinään? - Ei

yhtään, sillä kukaan järkevä ihminen tai virkaa toimittava viranomainen ei
uskalla myöntää SFS 6002 -standardin sähköturvallisuuskorttia ihmiselle, joka
vain teoriassa saattaa tietää mitä sähkö on.

• Vinkit Fuksi PJ:lle: Venäjä hyökkää 2022 Ukrainaan. Hannu Karpo ja Heikki
Silvennoinen kuolevat. Jätä se heinäpään muĳa heti. Sĳoita vitusti Nvidiaan
vaikka kaikki rahat. Älä myy sitä autoa. Myy sittenkin se auto ja osta lisää
osakkeita. Osta tabletti opiskelua varten. Lopeta ryyppääminen. Lopeta
ryyppääminen vasta sen jälkeen, kun se kilju on loppunut. Armeĳassa on
idiootteja ja esitä olevasi yksi sellainen. Ota rennosti joskus. Tai ota rennosti
sitten, kun olet saanut pelastettua maailman tai jotain. Joulupukki ja
hammaskeĳu ei sitten ole totta ja saat muutenkin tietää sen jossain vaiheessa.
Nauti Tuirasta niin pitkään kuin mahdollista. Sinusta tulee PJ vuonna 2025
halusit tai et.

• PJ:n Vujucount: Ite oon käynyt vujuilla yhteensä varmaan 12 kertaa ja oon
100% kunnossa vaikka oon PJ:nä käynyt vujuilla varmaan 3 kertaakin vujuilla
käynyt syksyllä vielä 4:lle vujuilla käyn.

Prose:
• Kuinka monta tuumaa prosella on televisioita kiltahuoneella? -145”

• Vinkit Fuksi PJ:lle: Osallistu oman killan Turbulenssi 60+1 vujuille
työvoimaksi! (Oli parempaa tekemistä eli sählyn peluu :D) Myös vanhempiin
opiskelĳoihin kannattaa tutustua heti fuksisyksystä lähtien, vaikka vanhat sedät
ja tädit voivat alkuun pelottaa.

• PJ:n Vujucount: Vujuja on kertynyt ennen pj vuotta yhdeksät eli pikaisella
matikan pk1 laskuopeilla menossa on 14 vujut. Tähän mennessä pj-vuotena on
tullut osallistuttua 4 vujuille joista OTYn vujut viidennet, mutta vielä olisi tarkoitus
osallistua ainakin kahdille vuosĳuhlille.

YRK:
• Mitä eroa on ympillä ja yrkillä? Ymppi on ala ja YRKki on kilta.

• Vinkit Fuksi PJ:lle: Sanoisin fuksiminälleni että ota kaikki irti alusta asti!
Aika tulee menemään hurjan nopeasti näiden opiskelivuosien aikana, joten tee
se mitä haluat tehdä ja mee sinne mihin haluat mennä. Ei se kaduta vaikka
vähän väsyttäiski. Seuraava vinkki olisi varmaan että älä skippaa luentoja. :)

• PJ:n Vujucount: Koko opiskelĳauran aikana oon osallistunut varmaan noin 9
juhlille, jos fuksina tehdyt työvoimailut lasketaan niin määrä toki nousee. PJ-
vuoden aikana on tullut käytyä vaan kaksilla vujuilla (oho what??) ja syksyn
aikana tulee vielä ainakin neljät ellei viidet vujut edustettavaksi.

Ark:
• Kuinka kauan kiltataloa on rakennettu? -Kohta 40 vuotta.

•Vinkit Fuksi PJ:lle: Varo paljuja ja google kääntäjää.

• PJ:n Vujucount: Opiskelĳauran aikana taakse on jääneet 5 vuosĳuhlat,
joista tämän vuoden aikana oli yksi. Katsotaan jos syksyllä ehtisi yksille vielä.
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Seuraavalla aukeamalla kunkin killan toimitukselle
lähettämä tähän juttuun liittyvä kuvituskuva, joka kuvaa

kyseistä kiltaa.
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Kuvituskuva joka kuvaa
kiltanne sielunelämää:

Olto

Kone

SIK

ArkProse

Optiem

YRK

OTiT



20 vuotta Taloa
-Asiakkaasta Lupiukoksi, syitä miksi minä juon.

Teekkaritalo on tullut monille tutuksi mm. kiltojen
saunailloista, sitseistä ja vuosĳuhlista. Talolla on vietetty 50-
vuotis syntymäpäiviä ja monenlaista karonkkaa. Onpa joku
joskus ennen Talon viimeisintä suurta remonttia tehnyt
alustavan varauksen Talosta jopa kesähäiden
juhlapaikaksikin. Kyseinen varaus kuitenkin peruttiin
paikkoihin tutustumisen jälkeen, syytä voi vain arvailla, ehkä Talo olisi
luonut juhlille liian mahtipontisen ympäristön.

Pienen Lupiukon taimen ensimmäinen kohtaaminen Teekkaritalon
kanssa oli fuksisauna syyskuussa 2005. Tähän maailman aikaan
yläkerrassa oli vielä kamiina, jonka savupiipun läpiviennin voi vielä
hetken aikaa nähdä yläkerran parven katossa. Se oli kieltämättä
yksinkertaisempaa aikaa, olut juotiin pullosta ja Talon pöydät kestivät
vielä päällä tanssimista ja keittiössä nykyisen astiakaapin tilalla oli
tyylikäs walk-in jääkaappi, mahtava kätinäpaikka jos salissa alkoi ilma
olemaan kuuman kosteaa. Aiemmin Talolta löytyi myös puhelinkortilla
toimiva yleisöpuhelin, jolla pystyi näppärästi soittamaan taksikyydin
aikana ennen älypuhelimia.

Seinien pintamateriaalina sekä ulkona, että sisällä oli pääasiassa
esteettisesti kyseenalainen vaneri, myös pukuhuoneissa. Siellä
missä vanerin sĳaan oli käytetty kipsilevyä, löytyi usein Teekkarin
raajan mentävä reikä. Vaikka lupiukko kuinka paljon kittasi seinää,
valitettava tosiasia on, että kitti kuivuu hitaammin kun polvi lävistää levyä. Salin lattia
oli osittain laattaa, osittain tanssahteluun sopivaa parkettia. Iltapäivätansseja
kuitenkin hieman hidasti teräsritilöillä peitetty lämmityspatterikouru, jota firman sisällä
kutsuttiin tuttavallisesti nimellä ”mämmikouru”. Ritilän reikien halkaisĳa oli juuri
sopiva esimerkiksi penkinjalalle tai korkokengän korolle. Moni juhlakenkä kokikin
viimeisen valssinsa Talon tanssiparketilla.

Näinä aikoina kylvettiin siemenet monelle tutuksi tulleelle termille ”Lupimainen
ratkaisu”. Näiden ratkaisujen juuret löytyvät kultaiselta 90-luvulta, josta tulee
selkeästi paras musiikki, mutta ei välttämättä parhaat rakennustekniset ratkaisut.
Kaikkihan tietävät asbestinkin olevan täysin turvallista, oikein käytettynä…

Parasta ysärin antia Talolla on mm. pukuhuoneesta puuttuva viemäri.
Maailmankaikkeuden pyrkiessä luonnolliseen tasapainoon, kyseinen viemärireikä oli
jostain syystä materialisoitunut Talon tuulikaapin kattoon. Reikä suoraan yläpohjaan
90-luvulta asti. Raksamiehen lisäksi olisi varmaan kaivattu myös mykologia, tai
kymmentä. Kattoasiat olivat ysärillä muutenkin aika vekkuleita. Kenen mielestä
saunasiiven tasakatto on oikeasti ollut hyvä idea? Vaikka epäilemättä on teoriassa
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mahdollista tehdä toimiva tasakatto, kenen mielestä sellainen onnistuu laittamalla
veden läpivienti 10 senttiä kattotason yläpuolelle?

Talolla on toki ollut muitakin vinkeitä ratkaisuja:

• Talon pihakiveys on tehty sisälle tarkoitetusta kivestä.
• Seinään on laitettu lattialaattaa.
• Lattiaan on laitettu seinälaattaa.
• Seinään on myös laitettu lattialaminaattia.
• Lämpöeristyksen lisäksi lasivillaa on käytetty myös kosteuseristeenä.
• Lasivillan sĳaan seinän eristykseen on käytetty lasipulloja (kyllä).
• Toimistoon ripustettu taulu on ripustettu suoraan sähköjohdon läpi.
• Alakerran seinästä pettäneen valumuotin aiheuttama repaleisen näköinen

betonikaistale laitettiin kehyksiin tasoittamisen sĳaan.

Valtaosa näistä kukkasista korjattiin Teekkaritalon toistaiseksi suurimmassa
remontissa vuonna 2017. Wapun jälkeen vapaaehtoisista koostunut rempparyhmä
kokoontui tekemään esitöitä, jolla pyrittiin säästämään hieman remontin suurta
hintalappua. Läpi kuukausia kestäneen remontin remonttiryhmällä tehtiin pihatöitä,
maalattiin remonttialueen ulkopuolisia seiniä ja tehtiin paljon muita pieniä töitä mihin
ei tarvittu rakennusalan ammattilaisia. Täysin vapaaehtoisten ja fuksiavun voimalla
on tehty keittiön ja käytävien paneelikatot, maalattu ovia ja pihaan on myös talkoilla
asennettu yhteensä 8880 kiloa ( 12 eurolavallista) siirtonurmea, jonka Posti oli
jotenkin onnistunut hetkellisesti hukkaamaan logistiikkahalliin.

Tolppien ja seinien uudet maalipinnat on tehty yö- ja viikonlopputyönä, kun
ammattilaiset eivät ole olleet näkemässä operaatiota, niiden ihmisten toimesta, jotka
vuodesta toiseen uskovat kun tulee puhelu, että Teekkaritalolla olisi ”pari
pikkuhommaa johon voisi vähän tarvita apua”.

Ammattilaisille hommaa olikin sitten hieman enemmän. Talon pihamaa kaivettiin
täysin auki ja pihaan asennettiin asiaan kuuluvat salaojat, vesikaivot, lämpöeristeet
ja patolevyt. Kuten kaivuuprosessiin yleensäkin kuuluu, tälläkään kertaa ei unohdettu
kuopaista poikki piirustuksiin merkitsemätöntä kaapelinippua. Yläkerran
hätäpoistumiseen rakennettiin kokonaan uudet kierreportaat, sillä vanhojen terassin
portaiden alla olleen pienen varaston tilalle rakennettiin kokonaan uusi suurempi ja
lämmitetty varasto.

Talon salin ja käytävän lattian valu leikattiin pois kokonaan ja valun alta vaihdettiin
myös täyttömaa pestyyn sepeliin. Lattian alla olleet sähkövedot ja
lattialämmitysputket vaihdettiin uusiin ja mämmikourusta päästiin viimein eroon.
Samalla vaihdettiin myös koko lämpökeskus ja keittiöön hankittiin kokonaan
suurkeittiöihin suunnitellut kalusteet ja laitteet. Suurin työ tapahtui kuitenkin
saunasiivessä, joka ylisuuren teltan alla purettiin ulkopuolelta aina sisäpaneeliin asti
ja rakennettiin uusiksi. Vanha vaneripinta vaihtui sisäpihalla Corten -teräkseen ja
metsän puolelle saatiin lautaverhoilu. Samassa operaatiossa monia
Teekkarisukupolvia hajottanut tasakatto saatiin viimein kallistettua niin, että katolla
ajoittain lintuja viihdyttänyt kahluuallas saatiin pysyvästi suljettua.

Remontissa aika kuitenkin loppui ja avajaispäivänä fuksien jo laulaessa alakerrassa,
yläkerrassa yhä maalattiin teräksisiä väliovia. Myös piha jäi pahasti kesken, eikä
pihakiveystä ehditty lainkaan asentamaan. Seuraavaan kesään asti talon piha olikin



todella rapainen. Nurmikkokin asennettiin kirjaimellisesti viime hetkellä, yöpakkasten
saapuessa noin kolme tuntia talkoiden päättymisen jälkeen.

Seuraavana kesänä remonttiryhmä kokoontui jälleen ja ammattilaisten asentaessa
pihakiveystä, ryhmä rakensi talkoilla koko saunasiiven mittaisen terassin. Hieman
ennen remonttia ennen alkaneen peräkärrypaljuvillityksen aiheuttamiin
luisteluratoihin kyllästyneenä Lupilaiset päättivät, että Teekkaritalolla on selkeästi
tarve kiinteälle ulkoporealtaalle. Remontissa löydetty reikä tuulikaapin katossa johti
myös tuulikaapin purkuun ja uudelleenrakennukseen.

Näiden töiden jälkeen Talolla pärjättiinkin useampi vuosi ilman isompaa remonttia.
Saunan lauteita uusittiin sitä mukaa kun oli tarvetta ja välillä vaihdettiin
kattopaneeleitakin. Pääasiassa Talo pysyi kunnossa talkoilla ja Teekkarilupin
päivystäjien arkisella aherruksella.

Ainoa asia joka remontin jälkeen edelleen hiersi (kirjaimellisesti) Teekkarikansaa oli
Teekkaritalon salin hieman laiskahko ilmastointi. Kuten Talolla tänä syksynä
vierailleet ovatkin saattaneet huomata, ongelma on kadonnut. Kesän 2025 aikana
Teekkaritalon vanha IV-kone, joka oli käytännössä pelkkä puhallin ja vesipatteri ilman
minkään valtakunnan moderneja ohjausjärjestelmiä tai energian talteenottoa, sai
viimein puukkosahasta ja päätyi palasina metallinkierrätykseen. Tilalle on asennettu
moderni Swegonin valmistama ilmastointikone kaikilla herkuilla. Koneessa on
tehokas energian talteenotto ja se osaa itse säätää oman toimintatehonsa tilassa
hiilidioksidia ja kosteutta hönkivien Teekkareiden määrän mukaan.
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Ennen koneen asennusta kuitenkin oli tehtävä jälleen rempparyhmällä hieman
valmistelevia töitä ja varastoon johon uusi kone asennettiin, piti lisätä vähän
äänieristystä. Onneksi uudesta rempparyhmästä löytyi jälleen ihmisiä jotka kasasivat
ripeästi äänieristeisen seinän ja katon, sekä tekivät tilaa koneelle tyhjentämällä
varastoa turhista tavaroista, siirtämällä vanhan IV-tilan portaat tieltä ja kaapeloimalla
äänentoistoja ja verkkopistokkeita uudestaan. Tämän jälkeen ongelmaksi jäikin enää
vain mitä reittiä pitkin uusi puolet varastosta vievä IV-kone oikein saataisiin varastoon
asti. Onneksi jotkut asiat voidaan ulkoistaa ammattilaisille (jotka myös hajosivat
operaatioon).

Ainiin.
Palatakseni otsikkoon ja Lupiukon arkiseen aherrukseen ja syyhyn juoda.

Öinen puhelinsoitto,
kun vessanpönttö on
irronnut lattiasta.

Öinen puhelinsoitto,
kun sauna ei toimi.

Rempparyhmä
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Öinen puhelinsoitto, kun
asiakas on
kyykkäharjoituksessa
kyykännyt läpi salin
ikkunasta.

Aamuinen havainto, että
joku on käynyt tekemässä
nuotion 10 metriä tulipaikasta
huti.

Tasakatto.

Aamuinen havainto, että joku
on nostanut salin tuulikaappiin
pöydän, joka on kaatuessaan
kammennut ovet umpilukkoon.

Aamuinen havainto, että
huuhtelematon shampoo
porealtaassa tekee aika
paljon kuplia.



The End.
- TenmuX <3

Nostoja Teksuutimista
Tässä noin kymmenen erilaista, hyvää, kekseliästä tai muuten

vain kohtuullista poimintaa mitä materiaalia Teksussa on julkaistu
vuosien varrella. Julkaisuja ei valitettavasti ole sähköisesti

saatavilla ennen vuotta 2013 tai vuodesta 2022 eteenpäin, vaikka
huhupuheiden mukaan jotain julkaisutoimintaa on harrastettu.
Mutta, teksun parhaimmistoa/pahimmistoa luettavaksi, olkaa

hyvä:

Eero H. tutki Teksussa 4/2014, alkaen sivulta 8 mitä muuta baarissa voi
tehdä paitsi juoda. Lyhyestä mitastaan huolimatta edelleen
(kohtuullisen) relevanttia asiaa nykynuorisolle joka ei ryyppäämisestä
niin perusta.

Teekkarihymnin sanoja muutettiin Oululaiseen muotoon vuonna 2016,
mutta keskustelua aiheen tiimoilta käytiin aktiivisesti jo vuonna 2015.
Teksun 4/2015 juttu valottaa kyselytutkimuksen tuloksia aiheesta
sivulta 6 alkaen.

Vuju-ideat-all time on hyvä “pysyväisjuttusarja” Teksussa. Esimerkkinä
numeron 3/2015 sivulta 10 alkaen perataan viime vuosien “hienoja”
vujuideoita läpi, joita on hauska lukea vaikkei olisikaan nuille vujuille (lol
kymmenen vuotta sitten) osallistunut.

Teksuutimien numerossa 3/2016 sivulta 24 alkaen esitellään miten
modernin juomateollisuuden ihme ja jokaisen janoisen sankari Kari
Gr… siis alumiinitölkki oikein valmistetaan.

Tiesitkö, että myös aikaa ennen Telegrammia viestittiin sähköisesti ja
jopa langattomasti? Teksun numero 3/2018 opetti muutkin kuin
OTiT:laiset irkin saloihin sivuilla 8-13.

Teksun numerossa 1/2019 (s. 28-33) alkoi poikkeuksellisen pitkä ja
hieno kertomus, joka jatkui vielä numerossa 4/2019 (s. 14-18), ja
ilmeisesti viimeisenä kirjauksena ollut “Jatkuu ensi vuoden
Teksuutimissa…” antaa ymmärtää että jatkoa jutulle olisi edelleen
tulossa…

Vanha kunnon kunnon Vanha keppi-juttu eli 1/2021 s. 7 alkaen ilmestyi
hieno, syväluotaava juttu kepistä. Kantsii lukee nopee. Sama juttu jatkui
myös numerossa 2, 3 ja ehkä myös neljä.

Keskustakampus puhututti taannoin Oulun yliopistossa,
Teksu tutki ja otti asiaan kantaa numerossaan 1/2022 sivulta 11 alkaen.
Oliko Teksun jutulla osansa prosessissa, joka päättyi suunnitelman
kuoppaamiseen? Se selviää lukemalla!

Loppuun sananen Virallista asiaa, Teksu kun aina on ollut niin kovin
virallinen lehti: jutussa “Sallitut tunnukset” (Teksuutimet 4/22, sivu 9
alkaen) käydään läpi (lähes edelleen voimassaolevat) sallitut
tunnukset, joita Oululaiseen Teekkarilakkiin saa kiinnittää. Samassa
lehdessä myös sivulla 8 (j)Ouluinen Kuva-arvoitus, joka jäänee
mysteeriksi.

Tietäjät tietää.
Sinäkin voit
olla tietäjä
lukemalla

Teksun 4/22.
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Verkkosivut
www.oty.fi

Instagram
@oulunteekkariyhdistys

Facebook
OulunTeekkariyhdistys

Telegram-tiedotuskanava
t.me/OTYtiedotus

Telegram info channel
t.me/otyinfo


